

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Location, Temperature, Wind speed.



Асбест родом из Кудельки

Один из главных промышленных центров Урала отметил юбилей

Дмитрий ХАНЧИН

Город Асбест празднует 80-летие со дня основания. Однако история его началась значительно раньше...

На въезде в Асбест стоит каменный постамент, на котором возвышается стела из асбеста. На её вершине установлены отлитые из металла название города и дата — 1889. Впрочем, не так давно последнюю цифру заменили на пятёрку...

были объединены в посёлок Куделька. И только спустя 34 года на карте появился город Асбест - в 1933 году.

Сейчас Асбест - один из главных промышленных центров региона с развитой городской инфраструктурой и населением около 70 тысяч человек...



От тоски спасут носки

Мэры Горнозаводского управленческого округа обсудили развитие сельских территорий

Галина СОКОЛОВА

Горнозаводской управленческий округ по традиции называют промышленным. Однако здесь, помимо городов, в 160 сельских населённых пунктах проживают 72360 человек...

входит множество сельских населённых пунктов. Так, в Верхнесалдинском ГО их 18, в Нижнем Тагиле - 23, в Невьянском ГО - 37. Рекордсменом является Горноуральский городской округ...

дур в школах и детских садах прошла волна ремонтов и обновления оборудования. Преобразились образовательные учреждения в Акинфиево, Южаково и десятках других сёл.

посёлке работают десять индивидуальных предпринимателей, они обеспечивают земляков работой в производстве, торговле, туристическом сервисе.

Старый парк умирать не желает

Зелёный уголок в центре Екатеринбурга может превратиться в стройплощадку

Зинаида ПАНЬШИНА

Под угрозой застройки - сад Вайнера на улице Первомайской. Некогда бывший Центральным городским садом, этот тенистый уголок доведен ныне до состояния упадка, и городские власти вот уже несколько лет рассматривают варианты его «освоения».



Плакат у входа в парк сообщает, что это особо охраняемая природная территория, где возведение объектов капитального строительства запрещается

живающие в домах вблизи сада Вайнера и уже отчаявшиеся найти понимание в мэрии, говорят, что недавно написали письмо в защиту любимого зелёного уголка самому Президенту.

Идею студенческого шефства над парком Яков Силин одобрил на сто процентов. Теперь её предстоит обсудить с Екатеринбургским лесничеством...



Челюсти у бобра как пила - бобр впиается в дерево верхними резцами и водит нижней челюстью из стороны в сторону, делая 5-6 движений в секунду

От бобра добра не ищут?

Администрация Верхней Салды объявляет благодарность... бобрам

Галина СОКОЛОВА

В Верхнесалдинский городской округ входит посёлок Бобровка, расположенный вдоль басьянской железной дороги. Зарегистрировано здесь 26 жителей.

КСТАТИ

Как рассказала «ОГ» и. о. главы администрации посёлка Басьяновского Галина Пятина, посёлок Бобровка был образован в 1933 году.

В целях пожарной безопасности в Бобровке имелась небольшая пруд, но паводком плотинка была смыта. В адрес мэрии было направлено предписание от службы МЧС...

вплоть до обводного канала, подтвердив тем самым, что посёлок назван в их честь не напрасно. Администрация округа хвалит хвостатых трудяг за экономию бюджета...

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрянская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 355-26-67. Отдел распространения - 375-79-90, 375-78-67. Отдел объявлений - 262-54-87, 262-70-00.

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. Объем тираж 70353. Сертификация «Национальной тиражной службой»